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PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 29 de setembro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

 
PROJETOS: 
 
Projeto de Lei Nº 2.636/2020, Mensagem 796 de 29/09/2020. 
Ementa: Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2021. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1242/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes no bairro Parque Silvana II, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1243/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de um mini estádio no distrito de Caioca, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1244/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça localizada no terreno com implantação de 
equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil, na rua Abelardo Ferreira 
Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1245/20 – Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e arquibancadas no 
terreno localizado na rua Abelardo Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo. 

 

* 1249/20 – Ementa: Indica que seja agilizado um local de transportes para os idosos dos distritos e 
localidades de Sobral, podendo ser implantado em frente ao cemitério do centro, na praça João 
Pessoa, ou onde já existia na rua Desembargador Moreira da Rocha, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 

 

* 1257/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar no bairro Padre Palhano 
(vila Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 1258/20 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casa que não tem, no bairro Padre Palhano 
(vila Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 

 

* 1259/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo um parque infantil na rua João Brasilino 
do Nascimento (antiga rua Eva), em frente a igreja Bom Pastor, ou em qualquer espaço, ligada 
aos bairros Coração de Jesus e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1261/20 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) na trav. 
Ministro César Cals, próximo a estação do metrô e ao colégio Jarbas Passarinho, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes (antigo Terrenos Novos). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 1262/20 – Ementa: Indica a instalação de grades de proteção lateral na ponte localizada na rua 
Francisco Evandro Sousa Filho, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1263/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Deputado João 
Adeodato (em frente ao terminal rodoviário), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

* 1264/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Menino Deus 
(em frente ao anexo da Câmara Municipal), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

* 1265/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Diogo Gomes 
(em frente ao Mercado Central), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
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* 1266/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Viriato de 
Medeiros (vizinho à farmácia Rodolfo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

* 1267/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: Travessa General 
Tibúrcio (em frente a Freitas Varejo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

* 1273/20 – Ementa: Indica a reforma da praça do bairro Jerônimo Medeiros Prado (conjunto habitacional 
Cesário Barreto Lima – Paraíso das Flores), implantando academia popular, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1274/20 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes, localizada no bairro Jerônimo Medeiros 
Prado, (conjunto habitacional Cesário Barreto Lima, mais conhecido Paraíso das Flores), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1275/20 – Ementa: Indica a construção de uma escola de tempo integral no bairro Padre Palhano (vila 
Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs.: Indicações pendentes da 35ª Sessão Ordinária, vereadores: Aleandro Henrique Lopes Linhares e 
Tiago Ramos Vieira  ausentes na Sessão. 

 
1276/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da rua Francisco Tibúrcio Alves, no bairro Cidade 

Pedro Mendes Carneiro (antigo COHAB III). 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1277/20 – Ementa: Indica que seja feita uma reforma na quadra esportiva no Jatobá II, no bairro COHAB 
II. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1278/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua SDO (Sem Denominação Oficial) 
conhecida popularmente como rua Raimundo Trajano, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, 
localidade de Alto Grande. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1279/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento na rua SDO (Sem Denominação Oficial) 
conhecida popularmente como rua Raimundo Trajano, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, 
localidade de Alto Grande. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1280/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de uma agência de correios, no distrito de Bilheira, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 

1281/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na Av. Nossa Senhora do 
Carmo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 

 

1282/20 – Ementa: Indica com urgência, conserto em calçamento na rua Alto da Bela Vista, próximo ao 
Sindicato dos Trabalhadores(as) Rurais, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1283/20 – Ementa: Indica com urgência, conserto em calçamento na rua da Loquinha, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1284/20 – Ementa: Indica a disponibilização de cadeiras de rodas para os portadores de deficiência física 
na Câmara Municipal de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 

 

1285/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: Av. Dom José (em 
frente ao colégio Santana), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1286/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça como playground e academia ao ar livre, no terreno 
público, localizado na rua Santa Marta, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo  e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1287/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha localizada na rua Antônio Félix Ibiapina, no 
bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1288/20 – Ementa: Indica asfalto na rua Tenente Coronel Ézio Lima Verde, no bairro Renato Parente, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1289/20 – Ementa: Indica a recuperação da malha asfáltica na rua Custódio Gomes de Azevedo, no bairro 
Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1290/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de uma praça com playground e academia popular 
entre as ruas Santo Expedito com a Av. Hélio Arruda Coelho (próximo ao cemitério Santa Marta), 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1291/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua São José II, no bairro Sumaré.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1292/20 – Ementa: Indica que seja feita com urgência a ampliação do cemitério Santa Marta, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1293/20 – Ementa: Indica que seja feita a iluminação pública da rua Castelo Branco, COHAB II.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1295/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecido popularmente como rua dos Velhos, no bairro Eufrazino Bastos, como é 
conhecido popularmente, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1296/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua Professora Maria Pinto, 
próximo ao escritório da CAGECE, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1297/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na travessa Teófilo Ramos, no 
bairro Eufrazino Bastos, como é conhecido popularmente, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
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1298/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na rua SDO (Sem 
Denominação Oficial), conhecida popularmente como rua da Loquinha, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 

 

1299/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua São José II, na localidade 
de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1300/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua do Sr. Artur, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1301/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua da Telemar, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1302/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua do Zé da Loura, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1303/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Mulungu, rua dos Pereiros, rua das 
Ingazeiras e rua Jalapão, bairro COHAB II (Parque Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1304/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Mororó, rua Mandacaru, rua das 
Umarizeiras, rua dos Umbuzeiros, bairro COHAB II (Parque Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1305/20 – Ementa: Indica a revitalização da praça localizada na rua Mandacaru, bairro COHAB II (Parque 
Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1306/20 – Ementa: Indica a colocação de malha asfáltica na rua Maria Eneita Siqueira Portela, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1307/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), próxima ao mercadinho do Dilson, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1308/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua da Sra. Leonice, no distrito de Bilheira, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1309/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua do Sr. Roberto, no distrito de Bilheira, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1310/20 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas no distrito de 
Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1311/20 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1312/20 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas no distrito de 
Jordão (sede), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1313/20 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1314/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), conhecida popularmente como rua da Sra. Iraíde, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1315/20 – Ementa: Indica a colocação de malha asfáltica na rua Piragibe Newton Carneiro, no bairro 
Gerardo Cristino de Menezes.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1316/20 – Ementa: Indica a colocação de malha asfáltica na rua Prof. Ceci Cialdine, no bairro Gerardo 
Cristino de Menezes.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1317/20 – Ementa: Indica a colocação de malha asfáltica na rua João Batista Pierre, no bairro Gerardo 
Cristino de Menezes.  
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1318/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua das Cajaranas, rua de Contorno, rua das 
Imburanas e Av. Jatobá, bairro COHAB II (Parque Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
 
REQUERIMENTO: 
 
* 035/20 – Ementa: Solicita a ampliação da rede de energia de monofásica para trifásica para a localidade 

de Picada, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Executivo do Poder Público da Zona Norte. 

* Obs.: Requerimento pendente da 35ª Sessão Ordinária, vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” ausente na Sessão. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________                  ______________________________________ 
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